



wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznań
tel. (+48-61) 885 05 00, fax 61 852 19 48
dyrektor 61 885 07 00

Poznań, dnia 25.04.2025
EZ/31/2025/385

Wg rozdzielnika

Do wszystkich uczestników i zainteresowanych postępowaniem o zamówienie publiczne

Dotyczy: **Dostawa i montaż systemu transportu probówek z materiałem biologicznym do badań laboratoryjnych – rozbudowa istniejącej sieci (postępowanie nr 31/2025)**

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia.
Zamawiający, na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), **udziela odpowiedzi** na pytania:

Pytanie 1

1. Dotyczy Rozdziału XIX pkt. 4.d SWZ oraz Formularza Ofertowego pkt 13.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia spełniającego wszystkie wymogi świadczące o jego dopuszczeniu do obrotu, posiadającego deklarację zgodności CE w oparciu o dyrektywę maszynową (Machinery Directive 2006/42/EC) ?

Uzasadnienie: Dyrektywa Maszynowa 2006/42/WE jest kluczowym aktem prawnym Unii Europejskiej, który ma na celu zapewnienie wysokiego poziomu ochrony zdrowia i bezpieczeństwa osób korzystających z maszyn oraz innych produktów objętych tą dyrektywą.

Oferowane urządzenie nie zostało zakwalifikowane przez producenta jako wyrób medyczny czy też jako wyrób medyczny do diagnostyki in vitro, zatem nie może podlegać przepisom ustawy z dnia 7 kwietnia 2022 r o wyrobach medycznych

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

2. Dotyczy Formularz cenowego.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podanie dla wszystkich wyszczególnionych pozycji (od 1 do 3) jednej, łącznej wartości netto oraz brutto?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, wymaga podania kwoty dla każdej pozycji formularza, niezależnie od wartości.

Z poważaniem

KIEROWNIK
Zakładu Diagnostyki Laboratoryjnej
[Podpis]
Specjalista diagnostyki laboratoryjnej
KIEROWNIK Działu
Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia
mqr Marcin Schneider